

お詫びと訂正

『スタンダードテキスト財務会計論Ⅰ（第17版）』第1刷について、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

	誤	正
p.191⑤	棚卸減耗量＝帳簿数量 80 個－（正常売価による 実地棚卸高 5,740 円÷正常売価 <u>80 円</u> ） ＝10 個	棚卸減耗量＝帳簿数量 80 個－（正常売価による 実地棚卸高 5,740 円÷正常売価 <u>82 円</u> ）＝10 個

以上